ВЫПИСКА

из протокола заседания Правления Некоммерческого партнерства «Саморегулируемая организация «Волжско-Камский союз Архитекторов и проектировщиков» 

№ 05 от 29 марта 2011г.
Место проведения: г. Казань, ул. Островского, д. 38, каб. 402

Дата проведения:  29 марта 2011 года
Общее количество членов Правления составляет – 7 человек, лично присутствуют - 4 человека. Кворум  для проведения заседания имеется. 
ПОВЕСТКА ДНЯ
1. Отчет об участии в работе V Съезда Национального объединения проектировщиков.

2. Рассмотрение письменного обращения организаций-членов Партнерства.

3. Согласование проекта сметы расходов на 2011 г.

4. Разное.

ВТОРОЙ ВОПРОС ПОВЕСТКИ ДНЯ
О письменном обращении в Правление организации – членов - Партнерства:

- ООО «ТАМШ»;

- ООО «НПК «Промбурсервис»;

- ООО «Творческая мастерская архитектора Нургалеева»;
- ООО «ТМТ»

В обращении предлагается вынести на обсуждение Общему собранию вопрос о дифференциации размера членского взноса в зависимости от годового оборота. 

Предложено: вынести на обсуждение общего собрания вопрос о создании рабочей группы для разработки системы дифференциации размера членского взноса в зависимости от количества видов работ. В случае если организация имеет допуск к п.13 Перечня видов работ – членский взнос оплачивается в максимальном размере.
Голосовали: «за» - единогласно.
Решили: вынести на обсуждение общего собрания вопрос о создании рабочей группы для разработки системы дифференциации размера членского взноса в зависимости от количества видов работ. В случае если организация имеет допуск к п.13 Перечня видов работ – членский взнос оплачивается в максимальном размере. До окончания работы рабочей группы и принятия решения общим собранием об изменении размера взносов, текущие членские взносы должны оплачиваться в установленном порядке.

ТРЕТИЙ ВОПРОС ПОВЕСТКИ ДНЯ
Согласование проекта сметы расходов на 2011 г. Внесение изменений в смету расходов на 2011г. В связи с тем, что размер членского взноса в НОП был снижен, произведен перерасчет статей расходов в проекте сметы на 2011 г.
Совещались и решили: откорректировать формулировки статей сметы.
 Выписка из протокола

 заседания Правления
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Директор НП «СРО «ВК-САПР» 


Золотарева А. В.
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